MERCEDES ML 164 2006+
SIDE BARS STRAIGHT

PART PART NAME MATERIAL| QTY
1 M10x30 Bolt Plate Galvanized 6
2 Bracket Galvanized 6
3 M10 Washer Galvanized 6
4 M10 Nut Galvanized 6
5 M8x30 Bolt Galvanized | 12
6 M8 Washer Galvanized | 24
T | e :
8 MS8 Nut Galvanized | 12




	Çalışma Sayfası1
	Teknik Resim Görünümü10
	Detay Görünümü A (1 : 5)


